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(vizsgazb olvashato neve) (Sziiletési hely, id06)

55 344 05 IFRS mérlegképes konyvelo

IFRS szerinti konszolidalt beszamolo készitése
gyakorlati vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

l. 1. . | 1V. Osszesen

Elérhetd pontszam 50 | 26 | 15 9 100

Elért pontszam

Eredmény %-ban

,,Megfelelt eredmény”-hez 60

szlikséges minimalis %pont Erdemjegy

betlivel (szammal)

90 -100% jeles (5)
80— 89% jo(4)
70— 79%  kozepes (3)
60— 69% [ elégséges (2)
0— 59% elégtelen (1)
Vizsgabizottsag munkdjat segitd szakértd neve alairasa

A vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, modositd javaslatai €és ezek indoklasai:

hé nap

alairasa

Vizsgaelnok neve
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szigndval) ellatva végezze!

I. Helsinki Csoport (kidolgozas idéigénye: kb. 45 perc)

Helsinki két éve — flzleti kombinacid keretében — megszerezte Stockholm szavazd
részvényeinek 100%-at (és ezzel a kontrollt is), illetve 2016. julius 1-jén Askey jegyzett
tokéjének 30%-at. Askeoy igazgatdésagaban Helsinki delegaltja helyt kapott, illetve
megallapitottak, hogy Helsinki mértékado befolyast gyakorol Askey f616tt, de kontrollt nem.

A harom emlitett vallalkozas mérlege a kovetkezo.

Meérleg
2016. december 31. napjara
Helsinki Stockholm Askoy

2016.12.31. 2016.12.31. 2016.12. 31.
Részesedés Stockholmban 25100 - -
Részesedés Askayban 400 - -
Immaterialis eszk6zok 5 000 2000 400
Targyi eszk6zok 20 000 12 000 600
Készletek 7 000 5000 700
Vevokovetelések 4 500 7 000 300
Egy¢éb kovetelések 6 000 4 000 100
Pénzeszk6zok 2 000 3 000 900
Eszkozok osszesen: 70 000 33 000 3000

Sajat toke:
Jegyzett toke 10 000 5000 1010
Toketartalék 10 000 8 000 0
Eredménytartalék 30 000 7000 390
50 000 20 000 1400
Hossz lejarati kotelezettségek 10 000 2100 700
Szallitotartozas 6 000 10 000 900
Egyéb rovid lejarata kotelezettségek 4 000 900 0
Sajat toke és kotelezettségek 0sszesen: 70000 33000 3000
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A kovetkezo informaciok relevansak:

1. Mindharom cég jegyzett tOkéje, tOketartaléka valtozatlan alakulasuk 6ta. Stockholm
eredménytartaléka az akviziciokor 2 000 MFt, mig Askey eredménytartaléka 320 MFt
volt. Jegyzett tékén, tOketartalékon és eredménytartalékon nem volt mas tékeeleme
egyik tarsasagnak sem.

2. Helsinki 25 000 MFt-ot fizetett Stockholm részvényeiért, emellett az akvizicioval
Osszefiiggésben 100 MFt koltség (ligyvédi, konyvvizsgaloi, egyéb szakértdi dijak)
meriilt fel, amelyet Helsinki egyedi pénziigyi kimutatasaiban részesedés
novekedéseként jelenitett meg. Stockholm felvasarlasara 2015. januar 1-jén keriilt sor,
tehat a 2016-0s mérlegfordulénaphoz képest pontosan két éve.

3. Stockholm vagyoni elemeinek valos értéke megegyezett azok konyv szerinti értékével,
a kovetkez6 elemeket leszdmitva:

a. Felvasarlaskor a készletek valos értéke 300 MFt-tal haladta meg azok konyv
szerinti értékét. E készletek 2016 végeig értékesitésre kertltek.

b. Stockholm felvasarlasanak egyik oka az volt, hogy 'megszerezzék a
termékeinek markanevét. A markanevet Stockholm. nem jelenithette meg
egyedi pénziigyi kimutatdsaiban. E markanevet 2700 MFt értékiinek becstilték
a felvasarlaskor. A markanév hasznos élettartamat 1is megkisérelték
meghatarozni, azonban nem jutottak eredményre, csak annyit lehetett latni,
hogy meglehetdsen hossz ideig hozza fog jarulni a markanév a cég
tevékenységéhez. E becslés 2016 végéig nem valtozott.

c. Stockholm egyik pere, mely mar az akviziciokor is folyt, mar nagyon hosszu
ideje huzodik. Stockhelm egyedi pénziigyi kimutatisaiban e per miatti
kotelezettséget — melynekovalos érteke 500 MFt — fiiggd kotelezettségként
kezelték. E becslés 1ényegében az akvizicid ota valtozatlan.

d. Stockholm egyik 30 éve meglévé ingatlanjanak a valds értéke 2 500 MFt-tal
meghaladja annak“kényv-szerinti értékét. Az ingatlan akvizicid napjan
hatralévd hasznos élettartama 25 év volt.

4. Helsinki 2016. januar 1-jén eladott egy targyi eszkdzt Stockholmnak, amelynek konyv
szerinti érteke300 MFt'volt, 400 MFt-ért. Stockholm az eszkozt négy €v alatt irja le,
maradvanyérték nélkiil. Az tigylet pénziigyi rendezésére menten sor kertilt.

5. Stockholm 600°MFt bekertilési értékii arut adott el Helsinkinek 500 MFt-ért, amelynek
végiil Helsinki a negyedét értékesitette koron kiviili vevoknek. Ennek az {igyletnek a

pénziigyi rendezésére év végéig nem keriilt sor.

6. Helsinki és Stockholm egymassal a fenti tranzakciokat (4. és 5.) leszamitva kordbban
nem bonyolodott.

%
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7. Askoy megszerzésére 2016. junius 30-én keriilt sor. A részvénycsomag
megszerzéséért fizetett 6sszeget jelenitette meg Helsinki a megfeleld befektetés soron
(mast nem). Askoy nettd eszkozeinek valos értéke kozel megegyezik annak konyv
szerinti értékével.

8. Askey eredménytartalékanak alakuldsa 2016 soran a kdvetkezd volt:

Eredmény-
tartalék (MFt)
2016. janudr 1. (nyito) 200
Targyévi nettd eredmény 240
Osztalék 2016-ban -50
2016. december 31. (zaro) 390

Askoy eredménye az év soran egyenletesen keletkezett. Az osztalékot Helsinki az
eredményének javara elszamolta. A tagok Askey osztalékabél tulajdoni hanyaduk
aranyaban részesednek. Az osztalékrol 2016. novemberében dontottek:

9. Askey 2016. december 31-én értékesitett 100 MEt értékii arukészletet 200 MFt-ért
Helsinkinek, mely év végén is utobbi raktaraban van. Nem keriilt sor a tartozas
rendezésére a fordulonapig.

10. Az ado6hatasokat figyelmen kiviil hagyhatja. Az esetlegesen keletkezé goodwill nem
értékvesztett.

Feladat:

Készitse el a Helsinki Csoport konszolidalt mérlegét 2016. december 31-re!

(A konszolidalds —szemléltetésének. technikajat On  vilaszthatia meg! Elvégezheti
mellékszamitasok bemutatasaval, de elkészithetd tablazatos formaban vagy kontirozas
segitségével. Barmely médszert.is vilasztja, mérleget készitsen a végén és minden lépést
egyértelmiien jeloljon! Dolgozhat MFt-ban. Részpont adhato, azonban a munka bemutatdasa
nélkiil a helyes végeredményre nem jar pont.

Az 1. feladat pontszama Gsszesen: | 50 pont | |
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I1. Hinta és Szék (kidolgozas idéigénye: kb. 30 perc)

Hinta megszerezte Sz¢€k szavazo részvényeinek 75%-at 2016. aprilis 1-jén és ezzel a kontrollt
Is Szék f6lott. Egyéb befektetése Hintanak nincsen.

A 2016. december 31-én végz6d6 365 napra vonatkozd atfogd eredménykimutatasa a két
cégnek a kovetkezo:

adatok MFt-ban, eléjelhelyes

Hinta Szék

Arbevétel 40000 16 000
Kozvetlen raforditasok -24000 -4000
Brutto eredmény 16 000 12 000
Adminisztrativ raforditasok -2800.... -1600
Ertékesitési raforditasok -1200 -2880
Egyéb bevételek 6 400 3200
Egyéb raforditasok -1200, © -2 560

17 200 8 160
Osztalékbevétel leanyvallalattol 4500 -
Befektetésre elszamolt értékvesztés miatti raforditas -1 000
Adozas elotti eredmény 20700 8 160
Adoraforditas -1 700 -960
Netté eredmény 19 000 7 200
Egyéb atfogd eredmény 3 000 300
Teljes atfogo eredmény 22 000 7500
Jovahagyott osztalék (targyév) 10 000 6 000

A kovetkezé informaciok hatasat Kell Onnek kezelnie:

1.

Mindkét cég dontdtt osztalékrol, amelyet mindkét cég le is konyvelt. A nettod
eredmény ¢s az egy€b atfogd eredmény is mindkét cégnél egyenletesen keletkezett az
év soran.

Szék értékesitett Hinta részére készleteket az akvizicid utan. Az értékesitett készletek
bekertilési érteke 800 MFt volt, eladési aruk pedig 1 200 MFt. A készletek 40%-a év
végén még Hinta raktaraban volt.

Szék akvizicidjaval 6sszhangban — a mérleg konszolidalasa soran — 400 MFt-tal meg
kellett' emelni egy gép értékét, mivel annak valos értéke ennyivel magasabb volt konyv
szerinti értékénél. A szdban forgd gép akviziciokor hatralévd hasznos élettartama négy
év volt. A gépet linearis modszerrel maradvanyérték nélkiil értékcsokkentik és az
értekcsokkenést a kozvetlen raforditasok kozott szamoljak el.

Az lizleti tervek alapjan egyedi pénziigyi kimutatasokban szerepld leanyvallalati
befektetés értékére 1 000 MFt értékvesztést kellett elszamolni Hinta atfogd

eredménykimutatisaban.

Szék akvizicidjan 1 050 MFt goodwill keletkezett, amit le kellett irni teljes egészében.
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6. Az adohatasokat hagyja figyelmen kiviil! Az egyéb atfogd eredménybdl semmit sem
kellett ,,visszaforgatni” (4tsorolni) a nett6 eredménybe.

FELADAT:

A) Készitse el a Hinta Csoport konszolidalt atfogéo eredménykimutatasat a 2016.
december 31-én végz6do iizleti évre! (A sémakat On szerkessze meg, a
mellékszamitasait mutassa be!)

Az Il/A. feladat pontszama Osszesen: | 21 pont | |

Hinta eredménytartaléka 2016. januar 1-jén 17 500 MFt volt.
FELADAT:

B) Allitsa ossze a konszolidalt sajat téke valtozas Kimutatis eredménytartalék
oszlopat! (Csak erre az oszlopra van sziikség.)

Az 1I/B. feladat pontszama Osszesen: | 5 pont |
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111. Kis példak

IH1/A. Rovid valaszt igényl6 kérdés (kidolgozas iddigénye: kb. 5 perc)

Vegye szemiigyre a kovetkezd csoportszerkezetet!

Befekteto Cég
20% 70%
10%* 40%
<::::::;: A |e B le C
26% 30%

45%

o|¢&—

*Sajat részvény

Tegytik fol, hogy a kontroll mértékét (meglétét/hianyat) az birtokolt részesedés jol jellemzi.
Kiilon megallapodasokat a tagok nem kotottek, kiillonleges mentesitési indok nincs. Ahogy a
fenti abran is latszik, A-nak van 10%-nyi sajat részvénye. A sajat részvénnyel szavazni nem
lehet.

FELADAT:
Hatarozza meg, hogy mely vallalkozasok minésiilnek ,,Befekteto Cég” leanyvallalatanak
(a lenti vonalra irja be azoknak a vallalkozasoknak a betiijelét, amelyek ilyennek

mindosiilnek, itt nem karikazni kell)!

Valasz:

Az Il1I/Alfeladatpontszama Osszesen: | 5 pont |
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I11/B. Ingatlanok (kidolgozas iddigénye: kb. 10 perc)

Egy csoportnak tobb tagja van, a csoport anyavallalata Holding. A csoport egyik
leanyvallalata Sub. A csoport ugy racionalizalja tevékenységét, hogy 2016-ban minden
csoporton beliilli cég atruhazza Sub-ra az ingatlanok tulajdonjogat, amely ezutan azokat a
csoport egyes tagjainak kiadja, értiik bérleti dijat szed.

Holdingnak is volt egy ingatlanja, amely brutto értéke 1 000 MFt volt és 2016. januar 1-jéig
elszamolt halmozott értékcsokkenése 300 MFt-ot tett ki. Ezt az ingatlant Holding 900 MFt-ért

crer

¢lettartama 35 év volt, maradvanyértékkel nem szdmolnak.

Az ingatlan valds értéke 2016. januar 1-jén 900 MFt volt, 2016. december 3l-én az
értekbecsld 970 MFt-os valos értéket allapitott meg.

Az ingatlan 2016. év utan megallapitott bérleti dija 65 MFt volt, amelyet Sub.szamlazott ki
Holdingnak.

A csoport szamviteli politikdja szerint a sajat haszndlati ingatlanokra a bekeriilési érték
modellt, a befektetési célu ingatlanokra pedig a valds érték modellt-hasznaljak.

FELADAT:

1. Hatarozza meg a fenti ingatlan értékét a 2016. december 31-ére késziilt
a. egyedi mérlegben Sub-nal!
b. konszolidalt mérlegben!
2. Hatarozza meg a fenti ingatlanbol fakado eredményhatast 2016-ban
a. Sub egyedi eredménykimutatasaban!
b. Holding egyedi eredménykimutatasaban!
C. akonszolidalt eredménykimutatasban!

Az 111/B. feladat pontszama dsszesen: | 10 pont |
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IV. Tesztkérdések (kidolgozas iddigénye: kb. 10 perc)

FELADAT: Valassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen beliil barmennyi jo
megoldas lehet (egy helyes megoldas mindenképpen van). Osszesen HAT helyes
megoldas van. Ennyit valaszt jelolhet meg maximalisan. A helytelen jelolésért
pontlevonas nincs, de minden haton feliili jelolésért automatikusan harom pont levonas
jar. (Egy helyes valasz 1,5 pontot ér.)

1. Amennyiben két azonos csoportban 1évé leanyvallalat értékesit egymasnak, azt a
konszolidalt pénziigyi kimutatasokban...

®o0 o

nem kell kisziirni (eliminalni).

a mérlegben szlirni (eliminalni) kell, az atfogd eredménykimutatasban nem.
az atfog6 eredménykimutatasban ki kell sziirni (eliminalni), a mérlegben nem.
az atfogo eredménykimutatasban és a mérlegben is ki kell kisz{irni.

Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

2. A tarsult vallalkozasok...

a.

b.

C.
d.
e.

altal megallapitott osztalékot a konszolidalt  eredménykimutatasban az
eredmény javara kell elszdmolni.

altal megallapitott osztalékot a konszolidalt eredménykimutatdsban az egyéb
atfogd eredmény javara kell elszdmolni.

altal megallapitott osztalékot a befektetés értékébdl kell levonni.

altal megallapitott osztalékot arbevétel korrekciokent kell kezelni.

Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

3. A goodwill...

a.
b.
C.

d.
e.

értekvesztési tesztet legalabb haromévente el kell végezni.

értekvesztését az eredmény terhére kell elszamolni minden helyzetben.
értékvesztésének visszairasat az eredmény javara kell elszamolni minden
helyzetben.

keletkezésének évében terheli az eredményt.

Nincs helyes valasz a) - d) valaszok kozott.

4. A Kozos szervezodés...

®o0 o

lehet k6zds vallalkozas.

lehet k6zos tevékenység.

lehet leanyvallalat.

lehet tarsult vallalkozas.

Nincs helyes vélasz a) — d) valaszok kozott.

5. A nem kontrollial6 érdekeltség...

a. értéke az akvizicio napja utan nem valtozhat.

b. arészvényarfolyam fliggvényében valtozik iddszakrol-idészakra.

c. azt fejezi ki, hogy mennyi pénzt kell kifizetni beldthato idén beliil a kisebbségi
tulajdonosoknak.

d. azt fejezi ki, hogy a (konszolidalt mérlegben szerepld) nettd eszkozoknek
mekkora részét kontrollalja igy az anyavallalat, hogy nem tulajdonolja azt.

e. Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

Az IV. feladat pontszdma Gsszesen: 9 pont
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